SECRETARÍA EJECUTIVA **DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN**

No. de Oficio: SESEA/ST/179/2019

Asunto:

Quinta Sesión Ordinaria del

Órgano de Gobierno Chihuahua, Chihuahua

Fecha:

04 de septiembre de 2019

MTRA. MÓNICA VARGAS RUIZ SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA PRESENTE .-

Anteponiendo un cordial saludo, me permito, a través del presente, informarle que a solicitud de la Presidenta del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, Mtra. Norma Yadira Lozano Fernández, con fundamento en los artículos 12, fracción V, 28, 35, fracción I de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Chihuahua, así como 11, 13, 14 y 15 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Chihuahua, se le convoca a la Quinta Sesión Ordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción.

En virtud de lo antes expuesto, la sesión se llevará a cabo de acuerdo con el orden del día siguiente:

- 1. Bienvenida a los miembros integrantes del Comité Coordinador.
- 2. Lista de asistencia y verificación del quórum.
- 3. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
- 4. Informe de los estados financieros y presupuestales de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción.
- 5. Presentación de la Propuesta del Coordinador (a) de Riesgos y Políticas Públicas.
- 6. Presentación de la Propuesta del Coordinador(a) de Asuntos Jurídicos.
- 7. Presentación de la Propuesta del Coordinador(a) de Servicios Tecnológicos y Plataforma Digital Estatal.
- 8. Presentación de la adecuación del presupuesto del año 2019.
- 9. Presentación del presupuesto para el año 2020.
- 10. Resumen de las actividades de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción.
- 11. Asuntos Generales.
- 12. Clausura de la sesión.



SECRETARIA EJECUTIVA **DEL SISTEMA ESTATAL** ANTICORRUPCIÓN

No. de Oficio: SESEA/ST/179/2019 Asunto:

Quinta Sesión Ordinaria del

Órgano de Gobierno

Chihuahua, Chihuahua

Fecha:

04 de septiembre de 2019

En ese sentido, le proporciono la información en donde se llevará a cabo la Quinta Sesión Ordinaria del Órgano de Gobierno:

Día:

11 de septiembre de 2019

Hora:

Al termino inmediato del cierre de la Novena Sesión Ordinaria del Comité Coordinador Estatal del Sistema Estatal

Anticorrupción.

Sede:

Auditoría Superior del Estado de

Chihuahua

Domicilio:

Av. Américas No.3701, Edificio 15, Parque Industrial las Américas, C.P. 31201,

Chihuahua, Chih.

ATENTAMENTE

FÉLIX ROMO GASSON SECRETARIO TÉCNICO SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA **ESTATAL ANTICORRUPCIÓN**

FRG/mpm